



## Ο ΠΕΡΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΜΟΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΚΑΙ  
ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Επειδή ο Υπουργός Εσωτερικών έχει εκδώσει Ένταλμα Εκλογής για την εκλογή Προέδρου του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης, γι' αυτό ο Έφορος Εκλογής Εκλογικής Περιφέρειας Λευκωσίας, θα δεχθεί την 25<sup>η</sup> Απριλίου 2024, από η ώρα 8.30 π.μ. μέχρι 12.30 μ.μ. την υποβολή υποψηφιοτήτων για την εκλογή Προέδρου του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λευκωσίας, που θα διενεργηθεί την Κυριακή 9 Ιουνίου 2024, στο Γραφείο του.

Έγγραφα υποβολής υποψηφιότητας μπορούν να ληφθούν από το Γραφείο του Εφόρου Εκλογής Εκλογικής Περιφέρειας Λευκωσίας, από τις 8.00 π.μ. μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι, καθημερινά, εκτός από τα Σάββατα και τις Κυριακές.


Τα έγγραφα υποβολής υποψηφιότητας πρέπει να υπογράφονται από δύο εκλογείς, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται στον εκλογικό κατάλογο της οικείας εκλογικής περιφέρειας. Ο ένας εκλογέας υπογράφει ως προτείνων και ο άλλος εκλογέας υπογράφει ως υποστηρίζων. Κάθε έγγραφο πρέπει να παραδίδεται στον Έφορο Εκλογής.

Κανένα έγγραφο υποβολής υποψηφιότητας θα είναι έγκυρο και καμιά ενέργεια θα λαμβάνεται από τον Έφορο Εκλογής, εκτός αν αυτό συνοδεύεται από:

- (α) Την έγγραφη συγκατάθεση του προτεινόμενου προσώπου, ότι αποδέχεται την υπόδειξή του ως υποψηφίου.
- (β) Την κατάθεση ποσού €1000 για κάθε υποψήφιο Πρόεδρο του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης, ως παράβολο, είτε στο Γενικό Λογιστή είτε στον ίδιο τον Έφορο Εκλογής, σε μετρητά.
- (γ) Την προβλεπόμενη από το Νόμο δήλωση, σύμφωνα με την οποία ο υποψήφιος δηλώνει υπεύθυνα ότι κατέχει τα προσόντα εκλογιμότητας, για εκλογή ως Πρόεδρος του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης για την Εκλογική Περιφέρεια Λευκωσίας.

Το Γραφείο του Εφόρου Εκλογής της εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας, για σκοπούς υποβολής υποψηφιοτήτων, είναι το Γραφείο του Επάρχου Λευκωσίας.



  
Ανδρέας Χατζηπάκκος  
Έφορος Εκλογής  
Προέδρου του Συμβουλίου  
του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης  
Λευκωσίας

19 Απριλίου 2024